

España con Francia, Alemania y Países Bajos construirá el "Airbus"

MADRID.—Ayer se firmó en el palacio de Santa Cruz un acuerdo entre los Gobiernos de España, Alemania Federal, Francia y Países Bajos, sobre la construcción de un avión bimotor de un radio de acción aproximado de 4.000 kilómetros, capaz de transportar de 250 a 300 viajeros, según las diferentes versiones del mismo. Dicho "Jet" bimotor recibe el nombre de "Airbus" y ofrece grandes ventajas por su mayor versatilidad y baratura en viajes cortos. El acuerdo fue firmado, por parte española, por el ministro de Asuntos Exteriores, y asistió al acto, entre otras personalidades, el ministro del Aire.

PARTICIPACION ESPAÑOLA

La participación de España en la construcción del avión será de un 2 por 100 en la fase de desarrollo y de un 4,2 por 100 en la de producción, y consiste básicamente en la fabricación de una serie importante de juegos de piezas.

El Gobierno español, que se compromete a la adquisición de cuatro aviones "A-300 B" para el periodo 1972-75 y a la toma de ocho opciones para el periodo 1975-1977, estará representado tanto en el Comité Intergubernamental como en el Comité Ejecutivo, encargados de la gestión del acuerdo. Por otra parte, la industria española será miembro de pleno derecho del consorcio Airbus Industrie.

Cabe destacar, por último, el evidente interés que esta operación tiene en el camino de la integración de España en Europa.

Petición de mano en El Pardo

La boda de María del Carmen Martínez Bordiú y Alfonso de Borbón, se celebrará en la PRIMAVERA

MADRID.—En el Palacio de El Pardo se celebró ayer la petición de mano de la señorita María del Carmen Martínez-Bordiú Franco, hija de los marqueses de Villaverde y nieta, por línea materna de Su Excelencia el Jefe del Estado y la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, para don Alfonso de Borbón Dampierre, hijo de Su Alteza Real el Infante don Jaime de Borbón y Battemberg y de doña Emanuela Dampierre, y nieto de Sus Majestades los Reyes, don Alfonso XIII y doña Victoria Eugenia.

Un centenar y medio de invitados asistieron al acto, así como al coctel y a la cena que se celebró a continuación. Con el Generalísimo Franco y su esposa, los prometidos, los marqueses de Villaverde, la madre del novio y su hermano, don Gonzalo de Borbón, se hallaban presentes Sus Altezas Reales los Príncipes don Juan Carlos y doña Sofía, los Reyes de Grecia y la Reina madre Federica, la Infanta doña Pilar y su esposo, el duque de Badajoz, princesa Irene de Grecia, la princesa Marisol de Baviera, el vicepresidente del Gobierno, el presidente del

Consejo del Reino y de las Cortes, los ministros de Asuntos Exteriores y de Información y Turismo, doña Pilar Franco, viuda de Jaralzá; doña Isabel Polo, viuda de Guezala; los hermanos del marqués de Villaverde, los nietos del Generalísimo, los jefes de las Casas Militar y Civil del Caudillo, teniente general González Vidaurreta, conde de Casa de Loja, vicealmirante Amador y general Fuertes de Villavicencio; jefe de la Casa del Príncipe, coronel marqués de Mondéjar, y ayudantes de Su Excelencia el Jefe del Estado y de Su Alteza Real el Príncipe don Juan Carlos, y otras numerosas personalidades de la aristocracia y la política.

CONFERENCIA DE PRENSA

Con anterioridad, se celebró, en el salón de tapi-

ces de Goya, una conferencia de Prensa, con participación de periodistas nacionales y extranjeros. Llegaron primero al salón, para responder a las preguntas de los informadores, María del Carmen y don Alfonso. Ella vestía un traje rosa, de línea clásica. Minutos después hicieron su entrada doña Emanuela Dampierre, don Gonzalo de Borbón y los marqueses de Villaverde.

Los prometidos respondieron a los representantes de la Prensa con amabilidad. Don Alfonso dijo que se conocían hace muchos años, aunque como novios solamente hace tres meses. Que la boda será a finales de marzo o primeros de abril del próximo año. Que no podía decir el regalo que iba a hacer a su novia porque quería darle, una sorpresa. Ella, por su parte, anunció que

le regalaría un retrato suyo pintado por Salvador Dalí, y que no había pensado aún ni en la fecha exacta del enlace ni en quiénes serían los padrinos. Agregó que respecto al traje de novia tenía ya unas ideas más o menos precisas. También de claró que no estaba nada planeado acerca del viaje de luna de miel.

El marqués de Villaverde manifestó, ante otra pregunta dirigida a los prometidos, que éstos se casarían en El Pardo, pues allí se casaron también él y la hija del Jefe del Estado, y allí nació María del Carmen, quien igualmente recibió en El Pardo la Primera Comunión.

Los prometidos y sus acompañantes se despidieron muy cordialmente de los periodistas.



Antes de celebrarse la ceremonia del compromiso matrimonial, María del Carmen y Alfonso recibieron en el salón Goya del palacio a los informadores nacionales y de prensa extranjera

INDULTO de todas las sanciones municipales de tráfico

Afectará a las impuestas e impagadas hasta el 15 de octubre

El Ayuntamiento de la Ciudad, con motivo de las Fiestas Navideñas, ha tomado el acuerdo extraordinario de perdonar todas las sanciones que, por infracciones de tráfico urbano han sido impuestas por la Policía hasta el pasado día 15 de octubre, festividad de Santa Teresa de Jesús, Patrona de la

Ciudad, y que aún no hubieran sido pagadas por los responsables. La medida es un evidente gesto de buena voluntad de la Corporación Municipal que, de este modo, quiere ser el primero en invitar a la colaboración de todos para hacer de Avila la Ciudad más agradable, ordenada y cordial.

AVILA

HACE MEDIO SIGLO

PROLOGO NAVIDEÑO

Estábamos en la ermita donde se venera con gran devoción una imagen de la Virgen María bajo la advocación de las Vacas, llamada así, por haber sido hallada en un establo donde estaban esos animales. Sin duda alguna que allí la ocultaron los cristianos de Avila para que no la profanasen los moros que inundaron España hace muchísimos años. En la ermita había chicos y chicas a los que se adoctrinaba cristianamente en la Catequesis que allí había, correspondiente a la parroquia de San Pedro. Se había puesto un hermoso *Nacimiento*. La chiquillería, aleccionada con mucha paciencia por el padre dominico Guillermo Arrué cantaba a gritos muchos *villancicos*. He aquí algunos:

*Esta noche es Nochebuena
y mañana es Navidad,
agárrate la zambomba
y vámonos a cantar*

¿Y por qué, decía eso el catequista? Y cantaban los chicos:

*Para nuestra salvación
(para que fuéramos al Cielo)
El Hijo se hizo hombre;
sin dejar el ser de Dios
de una Virgen nació pobre...*

Y sobre esto adoctrinaba el fraile y cantaban las niñas:

*Este precioso Niño
yo me muero por El
sus ojitos me encantan,
su boquita también.
Su Padre le acaricia
su Madre se mira en El
y los dos estasiados
contemplan aquél ser.*

Que conste, decía el padre Arrué, que el que acariciaba al Niño, no era su padre. El padre del Niño Jesús ¿quién era? Y contestaban a gritos: Dios, Dios (San José era un santo que cuidaba del Niño, como si fuera su padre).

*Vamos, pastores vamos
vamos a Belén
a adorar aquel Niño
que acaba de nacer.*

Y en este plan tan simpático y al son de unas zambombas se oía este cantar:

*Esta noche es Nochebuena
y mañana Navidad;
está la Virgen de parto
y a las doce parirá.
Parirá un Niñito
blanco, rubio y colorado
que ha de ser el Pastorcito
que de todos siempre cuide.
Ande, ande, ande
la Mari Morena
ande, ande, ande
que es la Noche Buena.*

NOCHEBUENA

Y así corren nuestros muchachos las calles cantando y pidiendo el aguinaldo, mientras los comercios no se cansan de vender cosas de comer y beber. A las 10 de la noche todo el ruido callejero, el bullicio propio de esta inolvidable noche ha cesado por completo. La gente se ha recluso en sus casas, a celebrar la cena familiar. A las 11 se oirá el toque del *zambalillo* junto con el de las campanas todas de los templos donde se cantarán *Maitines* solemnes y se celebrarán las llamadas *Misas del Gallo*. Las más concurridas son: Iglesia de la Santa, Santo Tomás y Catedral. Nuestras autoridades este año asistirán a la Misa del Monasterio de Santo Tomás; serán obsequiadas en la Sala Rectoral. El Orfeón Teresiano Abulense recorrerá en esa noche de eterno recuerdo las calles; deteniéndose en la Residencia Episcopal, Gobierno Civil, Ayuntamiento y Casino Abulense, del Trabajo y Casa Social Católica.

Feliz Nochebuena os desea a todos EL DIARIO DE AVILA.

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a: **Auto-Escuela Velasco**

Modernos coches y camiones con doble mando.
Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 211321.

FINANZAS

Banco Español de Crédito, S. A. Incorporación parcial de la Cuenta de Regularización al capital social

En cumplimiento de los acuerdos de las Juntas generales extraordinarias de accionistas celebradas los días 28 de abril de 1968 y 26 de abril de 1970, el Consejo de Administración del Banco Español de Crédito ha acordado que el día 11 de enero de 1972 se incorporen al capital social 642.345.500 pesetas del saldo de la cuenta de Regularización, Ley 76/1961, de 23 de diciembre.

El aumento del capital social resultante de dicha incorporación está representado por 2.569.382 acciones nominativas de 250 pesetas cada una, números 34.686.657 al 37.256.038, ambos inclusive, que serán adjudicadas, sin desembolso alguno y libres de gastos e impuestos, a quienes el día 10 de enero de 1972 sean titulares de las acciones, actualmente en circulación, números 1 al 34.686.656, a razón de dos acciones nuevas por cada veintisiete que posean.

La adjudicación de las nuevas acciones se hará constar en los extractos de inscripción de las acciones antiguas, mediante su estampillado. A los señores accionistas que deseen ceder parte o la totalidad de sus derechos se les facilitará el correspondiente documento negociable en Bolsa, pudiendo solicitarlo desde la publicación de este anuncio en cualquiera de las oficinas de los Bancos Español de Crédito, Vitoria y Garriga Nogués. Transcurrido el día 11 de febrero de 1972, dicho documento quedará sin valor ni efecto alguno.

La solicitud de adjudicación de las nuevas acciones se efectuará a partir del día 11 de enero próximo y hasta el 11 de febrero siguiente, ambos inclusive, en cualquiera de las oficinas indicadas, presentando los extractos de inscripción para su estampillado o, en su caso, los documentos representativos de los derechos.

Las nuevas acciones tendrán los mismos derechos y características de las ya en circulación, si bien participarán en los beneficios sociales a partir de 1 de enero de 1973, percibiendo íntegramente, como las demás acciones, los dividendos que se satisfagan por el ejercicio que comienza en dicha fecha.

Esta operación tiene el carácter de independiente o separada respecto de las incorporaciones a efectuar en años sucesivos con cargo a la citada Cuenta de Regularización, Ley 76/1961, de 23 de diciembre.

Madrid, 22 de diciembre de 1971.

El secretario del Consejo de Administración, *Rafael Pérez Escolar*.

RESTAURANTE

Recuerda su esmerada y selecta cocina, servida por competentes profesionales

**BODAS
BANQUETES
COMUNIONES**

Unión Previsora S. A.

Compañía de Seguros Generales, les desea Felices Fiestas y venturoso año 1972, a todos sus clientes y amigos en general.

Santiago Moya Pacho
DELEGADO PARA AVILA Y PROVINCIA.
Plaza Catedral, 3. T. 21 32 32

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—COLONIA SANTA ISABEL pisos llave en mano 5 y 10 años facilidades. Inmobiliaria RASPEIG. Apartado 1.104, Alicante.

—REGALOS gran surtido para señoras y caballeros. No lo olvide. RECUERDOS DE AVILA. Objetos para bromas. Caballeros, 13.

—Magnífico piso bajo. San Pedro Bautista. Tlf. 21 28 12 de 3 a 5.

ALQUILERES

—Se alquila piso, seis habitaciones, calefacción. Razón: Teléfono 21 32 66.

TRASPASOS

—Se traspasa droguería. Razón: Teléfono 21 32 65.

COCHES VENTAS

—MERCADO OCASION: Camiones, Tractores, Turismos. Precios sin competencia. Revisados. Garantizados. MO-SA. Carretera Madrid kilómetro 111. Teléfonos: 21 27 40-41.

TRABAJO

—6 SEÑORITAS precisa cafetería de La Coruña, 8.000 mensuales más 2.000 premio ventas, más bote (200 diarias). Escriban enviando foto a "Cafetería". Calle Pérez Cepeda 15-17, La Coruña.

—Se precisa joven. Carnet conducir 2ª. Electrodomésticos ALJISA. Vallespín, 7.

Suscríbase a **El Diario de Avila**

Centros Oficiales

Delegación de Hacienda de Avila
Administración de Impuestos Inmobiliarios

EDICTO

Nuevo régimen de exacción de la Contribución Territorial Urbana

Se hace saber, para conocimiento de todos los contribuyentes afectados, en cumplimiento del artículo 25.2 del texto Refundido de la Contribución Territorial Urbana, aprobado por decreto 1251/1966 de 12 de mayo, y de la norma 26.ª.1 de Orden Ministerial de 24 de febrero de 1966, por el presente Edicto:

1.º.—Que por esta Administración de Impuestos Inmobiliarios se ha procedido a la asignación del valor y renta catastrales base imponible y base liquidable de cada una de las fincas urbanas incluidas en los términos municipales de Aldeavieja, Berrocalejo de Aragona, Candeleda, Cebreros, Herradón de Pinare, Mediana de Voltoya, Navalanguilla, Navalperal de Pinare, Ojos Albos, Puerto Castilla y Tornadizos de Avila.

Señalados por orden Ministerial habiéndose utilizado para tal fin los tipos de valoración e índices correctores aprobados por la Junta Mixta de representantes de los Contribuyentes y de la Administración.

2.º.—Que dichos valores, rentas y bases han sido aprobados por esta Administración de Impuestos Inmobiliarios, y se detallan en las Relaciones de fincas que se exponen en el Tablón de Anuncios de esta Delegación de Hacienda.

3.º.—Que en observancia de las normas legales vigentes, los valores, rentas y bases aprobados por la Administración, se notificarán posteriormente en forma individual a cada contribuyente, pudiendo éste interponer los siguientes recursos:

a).—Ante el Jurado Territorial Tributario, en el plazo de quince días, por aplica-

ción indebida de las normas aprobadas por la Junta.

b).—Ante el Jurado Territorial Tributario, en el plazo de quince días por agravio comparativo.

c).—Ante la Administración de Impuestos Inmobiliarios, en el plazo de ocho días, por infracciones de derecho.

d).—Ante el Tribunal Económico - Administrativo Provincial, en el plazo de quince días, por infracciones de derecho.

e).—Ante la Administración de Impuestos Inmobiliarios, en el plazo de cinco años, por manifiesto error de hecho material o aritmético.

Todos los plazos señalados se contarán en días hábiles, computándose desde el siguiente al de recibo de la notificación individual.

El administrador de Impuestos Inmobiliarios, *Javier Vicente Cuadrillero*.—V.º B.º El Delegado de Hacienda, *Manuel Martínez Carrascosa*

Programas de TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA

• NOCHE:

- 8,15 V FESTIVAL DE VILLANCICOS.
- 9,00 TELEDIARIO.
- 9,30 AVENTURAS DE CARLITOS. "Dulce Navidad"
- 9,55 GALA DEL UNICEF 1971.
- 11,30 MUSICA PARA VER. "Missa Pastoralis".
- 11,55 MISA DEL GALLO.
- 00,45 DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

- 7,00 CARTA DE AJUSTE.
- 7,25 BALONCESTO. Real Madrid-Juventud
- 9,00 GRANDES INTERPRETES.
- 9,30 TELEDIARIO.
- 9,55 MUSICAL. "Erase una vez una tarde de invierno".
- 10,55 ULTIMA IMAGEN.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

- MATINAL:
- 10,40 CARTA DE AJUSTE.
- 10,55 MISA DE NAVIDAD.
- 12,30 HOY TAMBIEN ES FIESTA.

• SOBREMESA:

- 2,01 SOBRE LA MARCHA Informaciones y reportajes de actualidad.
- 3,00 NOTICIAS.
- 3,25 EL ULTIMO CAFE. "Felices Pascuas".
- 4,00 PLANETA AZUL.

• TARDE:

- 4,30 CINE PARA TODOS.
- 6,05 LA CASA DEL RELOJ. "Navidad".
- 6,30 DISNEYLANDIA
- 7,25 BALONCESTO. Madrid-U. Carolina del Norte.

La justicia social el primero de "los grandes temas de hoy" del III Plan de Desarrollo

La Justicia Social figura en primer término entre "Los Grandes Temas de Hoy" del III Plan de Desarrollo. La desigualdad, dice el apartado correspondiente, subsiste pese a las correcciones que va experimentando, tanto en la distribución personal de la renta como a la distribución territorial de la misma, lo que constituye un serio obstáculo a la promoción individual y a la cohesión social.

Esta consideración lleva a conceder atención preferente a los temas de Trabajo y Seguridad Social, especialmente a los desajustes entre la calificación profesional de grandes grupos de trabajadores, muchos de ellos reducidos al nivel de peonaje, y los nuevos puestos de trabajo exigidos por las innovaciones tecnológicas y el desarrollo económico. Entre los problemas atendidos por la Seguridad Social se aprecia y subraya, sobre todas, la insuficiencia de las pensiones.

DIRECTRICES DE LA POLÍTICA DE DESARROLLO SOCIAL

Las exigencias sociales de pleno empleo, política salarial y de seguridad social, reforma de la Empresa y promoción social de los trabajadores, tendrá primacía, junto con otros importantes temas, entre los objetivos del III Plan, por encima de consideraciones puramente económicas. Estas acciones se concretan de este modo:

SALARIOS.—La política de salarios se coordinará con las medidas de una política general de estabilidad de todos los precios y todas las rentas. La fijación de los salarios se realizará, principalmente, a través de la contratación colectiva sindical y se elaborará una nueva Ley de Convenios y Conflictos.

La política salarial tenderá a reducir distancias entre los salarios mínimos y las retribuciones más elevadas, hasta lograr el salario suficiente a que se refiere el Fuero del Trabajo. La revisión anual, el 1 de abril, del salario mínimo interprofesional, garantizará la progresiva mejora del poder adquisitivo de las rentas laborales.

EMPLEO.—El pleno empleo y la mejor utilización del trabajo constituye el objetivo fundamental de la política de desarrollo. Para hacer frente a esta problemática deberá atenderse, en primer lugar, a la creación de nuevos puestos de trabajo, coordinando esta creación con las inversiones en equipo social.

Se potenciarán al máximo los Servicios de Colocación y los Servicios Sociales precisos para facilitar la movilidad del trabajo y su mejor utilización y, previo examen de su impacto sobre el nivel de empleo y en previsión de sus posibles efectos negativos, se facilitarán los procesos de reestructura-

ción, reconversión y modernización de las unidades productivas.

EMPRESA.—La ordenación jurídica y funcional de la Empresa será mejorada asegurando una más amplia y efectiva información y la participación en la gestión y en los beneficios.

Una nueva Ley de Cooperativas será elaborada; se potenciará y perfeccionará la legislación de Empresas comunitarias y se fomentará este tipo de Empresas.

Se intensificará la política de promoción social, especialmente a través de la formación profesional, en coordinación con la política general educativa y de empleo.

SEGURIDAD SOCIAL.—La Seguridad Social será contemplada como instrumento eficaz de una política de rentas, progresiva.

Se configurará un sistema de pensiones de jubilación que tienda a la mayor homogeneidad y a la revalorización periódica de estas prestaciones.

Es objetivo de atención destacada en este capítulo el perfeccionamiento de los servicios sanitarios, tanto hospitalarios como ambulatorios, conforme a criterios orgánicos y funcionales más eficaces y humanitarios.

Se perfeccionará, igualmente, la protección por desempleo y se incrementarán y perfeccionarán también los programas de Higiene, Seguridad, recuperación profesional, empleo de minusválidos y acción formativa general de adultos y demás servicios sociales.

La protección al emigrante constituye una línea específica de actuación, que abarcará la totalidad del proceso migratorio y atenderá a la reinstalación laboral de los emigrantes que regresen.

PRINCIPALES PROYECTOS EN MATERIA DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

Entre los principales proyectos que, en materia de trabajo y seguridad social, incluye el III Plan, figuran los siguientes:

PROMOCIÓN PROFESIONAL.—Dentro del Plan Nacional de Promoción Profesional de Adultos, está prevista la Promoción profesional de 800.000 trabajadores.

Catorce centros de Promoción Profesional y Social de Adultos serán construidos y puestos en funcionamiento.

UNIVERSIDADES LABORALES.— Construcción de 5 Centros de Universidades Laborales en Tenerife, Las Palmas, Málaga, Toledo y Almería y ampliación de la capacidad formativa de las Universidades Laborales ya existentes, en un 30 por ciento.

INSTITUCIONES SANITARIAS.—Plan de perfeccionamiento y ampliación de Instituciones Sanitarias de la Seguridad Social, con aumento de más del 30 por ciento del número de las

camas actualmente existentes —30.000— y construcción de 200 Centros de diagnóstico y tratamiento y Ambulatorios de distinto carácter.

SEGURIDAD E HIGIENE.—Construcción de 50 Centros provinciales de los Centros comarcales complementarios y de 5 Institutos territoriales de Seguridad e Higiene.

ATENCIÓN A LOS MAYORES.—Construcción de 50 Residencias, 200 Hogares y Clubs de ancianos y 3 Centros geriátricos.

EMIGRACION.— Construcción de Centros culturales educativos y de formación profesional para los emigrantes en los países donde prestan sus servicios.

INVALIDOS DEL TRABAJO.—Construcción de 15 Centros principales y de los Centros secundarios comarcales necesarios dentro del programa de Centros especiales de Reeduación y Rehabilitación de Inválidos del Trabajo.

HORIZONTE 1980

Con números a la vista se puede afirmar que en 1970 no sólo ha crecido la Renta Nacional sino que la participación de la población asalariada en dicha renta ha progresado durante la última década hasta representar actualmente el 58,8 % del total. Este incremento se ha debido, fundamentalmente, al incremento del salario por

personas, habiendo impulsado notablemente las mejoras tanto las sucesivas elevaciones del salario mínimo interprofesional, desde las 36 pesetas en 1960 a las 136 en 1971, como la negociación de Convenios colectivos, que han pasado de sólo 168 en 1960 hasta 2.963 en 1970, y la modificación de Ordenanzas y Reglamentaciones de Trabajo.

La población activa ha pasado de 11,7 millones a 12,7 millones de personas, entre 1960 y 1970. La cifra actual representa el 37,5 % de la población total, observándose que la modificación de su estructura, por ramas de actividad, ha mantenido el mismo signo que en la C. E. E., con disminución del sector agrario, un 29,1 % en 1971 frente a un 41,7 % en 1960, y aumento en el industrial y en los servicios.

Durante el próximo decenio, más de 230.000 personas al año incrementarán, como promedio, las cifras de la población activa, que pasarán a ser un 40,6 % del total. Una mayor productividad de esta población deberá atender a tres factores principales: decrecimiento de la población activa agraria, mayor incorporación de la mujer al trabajo y anticipación de la edad de jubilación, lo que obliga a establecer toda una completa programación.



Una conquista
la del hombre sobre la naturaleza

Motosierra STIHL

gran gama de modelos

ASISTENCIA TÉCNICA EN TODA ESPAÑA

MOTOSIERRAS STIHL
reina del bosque

BÉAL & C^{IA}, S.A.
FRAY JUAN, 12 - TELÉFONOS: 41 61 79 - 41 79 89 BILBAO - 13

DISTRIBUIDOR
CARMELO VELAYOS LOPEZ
Eduardo Marquina, 8. - Teléfono 21 29 60. AVILA.

Almacenes
Jesús Rodríguez

Abonos, Cereales y Piensos

Desea a sus clientes y público en general unas

Felices Navidades

Calle Cardeñosa, 7 AVILA
Teléfonos: 21 20 34 y 21 27 90

iglesia 1971

Por FERNAN DODEL

Mensaje de Navidad: Dios se ha puesto a llorar en un pesebre

La humanidad se balancea religiosamente entre dos extremos: o concebir un Dios lejano, que habita en el olimpo de su divinidad sin contacto con los hombres, o hacer al hombre Dios, colocándolo en el centro del universo sin dependencia alguna de un principio superior.

Pero el cristianismo nos muestra un Dios encarnado. Un Dios, razón de las cosas, de la vida y del hombre y a la vez un hombre, ejemplo y medida para los hombres. Nunca se oyó de ningún pueblo que tuviera a su Dios tan cerca como nosotros.

Cualquiera hubiera esperado que Dios apareciera en un palacio, y sin embargo apareció un niño, envuelto en pañales y llorando en un pesebre.

Aquí está la razón de muchas de las dudas e ignorancias de los hombres. Dios se manifiesta sencillamente y a los sencillos. El orgullo, la soberbia, el afán de poder y del dominio del dinero no dejan los ojos claros para ver a Dios.

Mensaje del Domingo: Cristo fué un niño difícil

La escena que nos descubre San Lucas en el Evangelio nos presenta a Jesús de doce años discutiendo con los doctores del templo de Jerusalén, mientras sus padres, angustiados, le buscan durante tres días.

Esta huida de Cristo que, de un modo puramente psicológico, podría ser entendida como el despertar de su iniciativa desvinculándose del medio familiar, tiene todo un contexto en San Lucas que nos permite adentrarnos en ese misterio del alma de Cristo.

Era la primera vez que Cristo subía a Jerusalén (lugar de su sacrificio, de su muerte y de su resurrección). La indeclinable voluntad de ser fiel a la misión que el Padre le ha encomendado le lleva al templo. Si esa era la razón, toda la razón, de su vida, cómo no comprenderlo? «por qué me buscáis?»

Pero aún así y todo el gesto de Cristo, niño de doce años, es un gesto desconcertante. Como tantos gestos de niños, fieles a sus conciencias y a su edad, incomprensibles para los mayores.

Respetar el alma, la personalidad y los gustos de los niños; ayudarles a crecer y a desarrollarse, pero en un clima de máximo respeto. Es la lección: la vocación, el desarrollo de la personalidad, la realización humana, laboral y espiritual del hombre corresponde esencialmente a la iniciativa de cada uno. Los mayores son un cauce, una luz, un dedo indicador, una voz animadora, pero nunca una fuerza ni una imposición avasalladora.



De seis a ocho millones dejó la Lotería Navideña en Avila en pedreas

Con una perspectiva más amplia a la hora de enjuiciar el comportamiento de la suerte de la lotería navideña con nuestra Ciudad hay que decir que, aunque sea en la forma de pedreas, llovieron de 6 a 8 millones de ptas., sobre las economías de algunos abulenses. Además de los afortunados a quienes hacíamos referencia en informaciones anteriores hoy podemos añadir que la suerte llevó setecientas mil pesetas a las numerosas personas que lleva-

ban pequeñas participaciones en el n.º que distribuyó Cáritas, hecho nada insólito porque en años anteriores también repartió 6 millones en una ocasión y seiscientos mil ptas., en otra. En lo que a establecimientos Coca se refiere en realidad distribuyó 1.100.000 pesetas pues al haber correspondido a su número la pedrea, el reintegro

y la terminación, el premio es de 11 pesetas por cada una jugada. También consiguieron premios de 500.000 pesetas Electrodomésticos Avenida y 200.000 pesetas La Llave. Con esta repesca informativa ponemos fin, hasta el día cinco, si no hay imprevistos, a los comentarios loteros.

El Jefe del Tercio de la Guardia Civil, en la Ciudad

Ayer visitó nuestra Ciudad el Coronel don Antonio Glaría Yguacén, Jefe del Tercio de la Guardia Civil. A su llegada a la Capital fue saludado por el Jefe don Santiago

Moreno López Oficiales y personal de la Comandancia de Avila, quienes le complimentaron y acompañaron durante su estancia en la misma.

Abulense, jefe provincial de Tráfico en Guadalajara

Tenemos noticia de que el abogado abulense don Lorenzo Martín Ortega, hasta ahora destinado en la Jefatura de Tráfico de Avila, ha sido nombrado Jefe de dicho ser-

vicio en Guadalajara. Cordial enhorabuena a nuestro buen amigo y un deseo de aciertos en su nueva misión.

AGAZUR

Ministerio de Obras Públicas

Primera Jefatura Regional de Transportes Terrestres

Ante las noticias aparecidas en la Prensa sobre las reuniones de los Ministros de Obras Públicas y de Relaciones Sindicales con los Presidentes de los Sindicatos provinciales de transportes y comunicaciones el Ministro de Obras Públicas, estima necesario hacer las siguientes puntualizaciones:

1.º—El Ministro de Obras Públicas, señaló que el actual importe del Canon de Coincidencia establecido en virtud de la Ley de 22 de diciembre de 1947 y del Decreto de 16 de diciembre de 1949, por or-

den de 26 de abril de 1971, autorizada por el Consejo de Ministros de 22 de enero de 1971, y no recurrida, es una disposición firme e irreversible, tanto más cuanto la mayor parte de los transportistas han efectuado ya el pago del canon correspondiente. Por ello señaló que no había ninguna posibilidad de proceder a reducciones en un tributo ya vencido. Anunció, en cambio, para la anualidad de 1972, una reducción del 30 por 100 en el aumento experimentado por el canon de coincidencia para 1971.

2.º—En relación con la petición de que se aplicarán los beneficios de la Ley de Indulto general de 23 de septiembre de 1971 a las sanciones dictadas en virtud de las disposiciones vigentes en materia de tráfico el Ministro de Obras Públicas, señaló que ésta cuestión no era de la competencia de su Departamento, pero que se estudiarían las implicaciones jurídicas y administrativas del tema a fin de facilitar a los afectados la acción procedente. No es cierto por tanto, que el Ministro se comprometiera a que el indulto se extendiera a dichas infracciones.

3.º—El Ministro señaló que a petición del Sindicato, se había concedido una mora, no hasta el primero de Febrero, como se dice en la reseña a que se refiere ésta rectificación sino hasta el 15 de febrero para el pago del cuarto trimestre de 1971 del canon de coincidencia.

Belenes de verdad para niños de carne y hueso

Si quieres puedes ayudarnos y estamos seguros de que lo harás porque tienes el corazón limpio y eres generoso. Te lo pedimos:

—Los niños abandonados de nuestros padres.

—Los que no tenemos pan.

—Los que no tenemos ropa.

—Los que necesitamos un centro especial.

—Los rechazados por la sociedad.

—Los que no tenemos nada y precisamos vuestra ayuda.

No podemos pasar la Navidad como tú. Piensa que con el grano de arena de cada uno podemos formar una montaña.

Gracias por ayudarnos el año pasado, esperamos que este año tu generosidad sea mayor.

GRACIAS

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo
Rayos X
Alemania, 4. — Avila
Teléfono 21 27 31
Esquina Reyes Católicos
C. B. 330

AGENDA

Mañana, día 25 de diciembre, sábado.

SANTORAL

La Natividad de Nuestro Señor Jesucristo. Santos: Anastasia y Eugenia.

MISA: Natividad.

SOL: Sale a las 8,37 y se pone a las 17,56.

LUNA: Sale a las 14,2 y se pone a las 3,44.

Teléfonos de urgencia

ORDEN PUBLICO	
Comisaría...	211386
Guardia Civil...	211070
id. id. Tráfico	212350
Policia Armada...	211350
id. Urbana...	211188

COMUNICACIONES	
Telégrafos...	211378
R.E.N.F.E. ...	211313
TAXIS (Paradas)	
Plaza Santa Teresa...	211959
Estación ...	211159

CENTROS SANITARIOS	
Clínica urgencia...	212948
Hospital ...	211800
Urgencia de la Seguridad Social...	212999
Ambulancias. Jefatura Sanidad...	211865
	y 211053

BOMBEROS	
Parque ...	211036

Cupón Pro-Ciegos

Número premiado el día 23: 146

AMBULANCIAS
ANTONIO ALVAREZ
SERVICIO PERMANENTE
TELEF. 21 12 20 AVILA

Taxi nocturno
(Exclusivamente para casos urgentes)
Don Jaime Marcos Hernández.
Teléfono 21 11 88.



Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

Don Víctor Navazo Sánchez

(Industrial Taxista de esta ciudad)
Pertenciente a varias congregaciones religiosas
Que falleció en el día de hoy en Avila
A LOS 60 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos
y la Bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su esposa Doña Inés Méndez Jiménez; hijos Luis (Empleado en Barreiros), Miguel (Empleado en SEAT) y Maria del Carmen; hijos políticos Maria del Carmen Garcia, Milagros Sánchez y Paulino Martin Hernández (Industrial carnicero), hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su alma

La conducción del cadáver tendrá lugar (D. m.) mañana sábado, día 25, desde la casa mortuoria, C. Alfonso de Montalvo núm. 16, a la Iglesia Parroquial del Inmaculado Corazón de María, donde el Clero Parroquial le recibirá a las 11,30 de la mañana y previo solemne responso se despedirá el duelo, trasladándole seguidamente al Cementerio Católico de nuestra ciudad, donde recibirá cristiana sepultura.

Misa de entierro y honras el lunes día 27, a las 12 horas en la citada Iglesia.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avila, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FUNERARIA — ANTONIO ALVAREZ — AVILA.

Caminito de Belén

Era la niña María tan pura y cándida, que cercano ya el Sumo Día, subiendo a Belén, decía:

—José,
¿qué canta en el alma mía?
Y sólo le respondía:
—¡No sé, María, no sé!...
—¿Por qué se me hace el camino florida senda de amor, si es largo y áspero y pino sin prado, fuente ni alcor?
¿Por qué?
¿Por qué se visten de flor estepa, cardo y espinoso?
—¡No sé, María, no sé!...
—¿Por qué, con manso piar, las avecillas del cielo trinando van en su vuelo queriéndome saludar?
¡José!
¿Quién me depara este día de singular alegría?
—¡No sé, María, no sé!...
Pero una brisa, compuesta de aromas, música y luz, le dio la dulce respuesta, con esta sola palabra: "Jesús".

Blas López Pérez.

Nota del tiempo

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 7,4 grados, a las 13,30 horas.
Mínima de hoy: 2,4 grados, a las 6,30 horas.
Presión máxima: 671,8 milímetros. Presión mínima: 670,4 milímetros. Humedad relativa media: 92 por 100.
Viento dominante: Norte. Velocidad máxima: 14 kilómetros hora. Evaporación: 0,3 milímetros. Estado del cielo: Niebla.

El Príncipe de España recibe a una comisión del "Madrid"

MADRID.— El Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, recibió en el palacio de la Zarzuela, al jurado de empresa del diario "Madrid" y a un grupo de redactores. El Príncipe se interesó por el problema de los trabajadores del periódico y les pidió su versión de cuanto ha sucedido desde que se canceló la inscripción del diario.

Se descubren importantes textos en judeo-hispano

NUEVA YORK.—Acaban de realizarse importantes descubrimientos de textos pertenecientes a una lengua judeo-hispana conocida con el nombre de ladino y de los que no se había sabido nada durante los últimos cuatro siglos.

El ladino, lengua de los ju-

díos sefardíes, está a punto de desaparecer, lo mismo que el yiddish, pues en la actualidad solamente la utilizan medio millón de personas en todo el mundo y de las cuales doscientas mil viven en Israel.

El libro incluye por primera vez una adaptación poética de la historia bíblica de José, que fue escrita en español con caracteres hebraicos. Este poema fue encontrado en la Biblioteca vaticana. El ladino es una mezcla de español, portugués, hebreo, árabe y otros dialectos judeo hispanos. Abundan las canciones tristes de añoranza y nostalgia por su casa, España, y por la meta de sus deseos, Israel.

Leone no fué presidente de Italia por un voto

ROMA, (Efe).—Ni Giovanni Leone (democristiano) ni Pietro Nenni (socialista) alcanzaron en la vigésima segunda votación de ayer tarde del colegio de los "grandes electores" el quórum de los 504 votos exigidos por la Constitución para ser proclamado Presidente de la República.

Apoyaron oficialmente al candidato democristiano, Giovanni Leone, además de su partido, los partidos socialdemócrata, liberal y republicano. Este, por un solo voto no alcanzó la mayoría necesaria.

Peluquería de Señoras **Justi**

Peluquera Diplomada
En tintes, cortes y tratamiento del pelo
Con líneas de peinados muy modernos

Desea a clientas y amigas

FELICES NAVIDADES

J. Palacios
c/ Vasco de Quiroga, 2

AVILA

24 horas de España

MADRID

• EL PRINCIPE DE ESPAÑA, don Juan Carlos de Borbón, en compañía del ministro del Aire, inauguró ayer el «Hogar del Suboficial», en la Avenida de Portugal, siendo calurosamente aplaudido tanto a su llegada como al abandonar el edificio, por las numerosas personas que se congregaron en sus proximidades.

• EL MINISTRO DE COMERCIO, señor Fontana Codina, recibió en su despacho oficial, al Comité Ejecutivo de Iberpiel, presidido por el presidente del Sindicato Nacional de la Piel, quien hizo entregá al ministro de la medalla de plata del Certamen y le invitaron a la inauguración del Salón, que tendrá lugar el próximo 11 de enero.

VALENCIA

• POSTERIORMENTE DE HABERSE celebrado el sorteo de la Lotería de Navidad, se tiene noticias de que han aparecido nuevas participaciones del número 23.238, premio "gordo" de este año, en otras localidades valencianas, como Utiel, Alginet, Alfaro, Mesalaves, Turis y Chiya.

Conductor:

Circule por la derecha

CIUDAD REAL

• LA APUESTA CRUZADA ENTRE dos amigos, ha servido para que se recaudaran ya más de 30.000 pesetas con destino a la construcción de una iglesia en la localidad de Argamasilla de Alba; apuesta que consiste en ser pelado al cero uno de aquellos, don Joaquín Llanza, estando pagándose ya elevadas sumas de dinero, a cuenta de la puja de dicha cabellera.

Agenda 1972 de la Sección Femenina

La más acreditada y completa. Siempre es un regalo práctico de Navidad. De venta en librerías.

24 horas del mundo

PAKISTAN

• EL JEQUE MUJIBUR RAHMAN, líder del Pakistán Oriental, que se encuentra detenido en Pakistán Occidental, se entrevistó en Rawalpindi con el nuevo presidente pakistani Ali Butto.

CHINA

• EL GOBIERNO DE PEKIN cerrará su Consula-

do en Dacca, capital del nuevo Estado de Bengala, como consecuencia de la ocupación del territorio por las fuerzas del ejército indio. Esta actitud constituye un nuevo gesto chino de solidaridad con Pakistán.

FRANCIA

• EL PROYECTO CIENTIFICO franco-norteamericano "Famous", destinado al estudio de la cadena montañosa que se extiende bajo las aguas del Atlántico, de norte a sur, será lanzado a primeros de enero, dice en París el Centro Nacional de Exploración de los Océanos.

U. R. S. S.

• UN NUEVO AVION DE CAZA rápido, el "Soyuz Su 11", ha sido enviado a los pilotos soviéticos que prestan servicio en Egipto. Los "Su 11" están armados con misiles aire-aire y pueden volar a una velocidad igual a dos veces y media la del sonido.

GRAN BRETAÑA

• GRAN BRETAÑA HA ENTREGADO a Libia una enérgica nota de protesta por la confiscación de propiedades en territorio libio de la Compañía British Petroleum, pidiendo su devolución o la indemnización adecuada.

Cecilio Martín

Máquinas de escribir, sumar y calcular

Desea a sus clientes y amigos
FELICES NAVIDADES Y PROSPERO AÑO NUEVO 1972

Avenida de Portugal, 9 Teléfono 21 21 41 AVILA



Confitería MARISOL

Desea a todos

Felices Navidades

Maderas . Cementos . Azulejos
Tuberías - Viguetas «Castilla» - Puertas y ventanas

ALMACENES
Martín Mulas, S. L.

Casa Central: Peñaranda de Bracamonte - Teléfono 13
Avila: Calle Cardeñosa, 3 (Bajada de la Encarnación). Tel. 21 21 31

Materiales de saneamiento «ROCA» y griferías
Mobiliario de cocina —Económico y lujo—

Saluda

a clientes,
amigos y público
en general



y les desea

Felices Navidades



*Regale Artesanía
también en Navidad*

Un objeto de artesanía es una pieza única. Es una obra de arte.
Es un regalo singular que distingue a quien lo hace y a quien lo recibe.

El Real Avila, con la inclusión de Manolo en la defensa, jugará el domingo en Guadalajara

En San Antonio veremos a la «Resi» frente al A. Ciempozuelos

Como para los equipos de Regional no ha habido vacaciones de Navidad, el próximo domingo, como en otra fecha cualquiera, habrá de cubrir la jornada liguera.

El Real Avila tiene que viajar a Guadalajara para en el estadio Pedro Escartín enfrentarse al titular; un equipo fuerte el alcarreño, que se encuentra muy bien situado. Tiene 18 puntos y dos positivos.

El Avila, ya sabemos que lo mejor lo hace fuera y ante los grandes. Sus dos anteriores desplazamientos constituyeron otros tantos éxitos morales, aunque no dieran puntos que es lo que vale. Ahora tratará de demostrar que cuando quiere... puede.

No conocemos la formación que presentará el «mis-

ter» Sacristán, pero si que el defensa Manolo, perteneciente al primer equipo abulense y que figuraba como cedido en la Residencia, debutará al lado de Pablo y Araujo, si es que todos sus documentos relacionados con el cambio de ficha han sido presentados a tiempo en la Federación Castellana.

Nos parece una buena medida la de incluir en el equipo a Manolo, aunque haya que lamentar que deje a la «Resi», donde hacía tan buen papel. Pero estimamos justificada la decisión del Avila, máxime porque toda la afición estaba pidiendo esto.

A ver si unos y otros hacen que el Avila gane algún puesto en la clasificación.

Los restantes encuentros de Primera Regional son los siguientes:

- Vallehermoso-Vallecas
- Aranjuez-Segoviana.
- Socuéllamos-Alcalá
- Quintanar-Pegaso.
- Femsa-Unión de Aravaca
- Conquense-Leganés.
- Carabanchel-Manchego.
- Acueducto-Toledo.
- Descansa el Torrejón.

Hay varios encuentros de pronóstico incierto, porque se espera que puedan puntuar en sus desplazamientos Alcalá, Pegaso y Manchego, cuando menos.

El partido que en San Antonio nos ofrecerán los equipos del Apostolado Ciempozuelos y la Residencia Provincial promete ser muy interesante. Bien situado el equipo madrileño, será un muy serio rival para el equipo residencial. Pero el conjunto local, que lleva una buena serie de actuaciones, aunque en campo propio no rinda como toda la afición espera, debe alzarse con el triunfo, para no ceder ni un paso en esa clasificación en que solamente hay una diferencia de tres puntos entre el «farolillo rojo» y el décimo clasificado.

Necesita el apoyo incondicional del público y le tendrá.

J.GOAL.

LA CESTA DEL REAL AVILA PARA EL SEÑOR GARCIA MINGUEZ

Como ya conocen nuestros lectores, el Real Avila C.F. sorteaba entre sus socios y simpatizantes una magnífica cesta de Navidad, donados todos los obsequios por industriales y comerciantes abulenses, en combinación con la Lotería de Navidad.

Según se nos informa por la directiva del Club, el agra-

ciado poseedor del boleto con las cuatro últimas cifras iguales al premio mayor de dicha lotería navideña, sorteo del día 22, ha sido don Jesús García Minguez, a quien felicitamos.

J. MORAIS LUQUE

TOCOGINECOLOGO

Ex-interno de Maternidad de Barcelona

Consulta: 11 a 2 y 4 a 7.

Caballeros, 19, 2.º
Teléfono 21 23 81.

Seguros Mutuos de Avila

Fundada en 1868

Medalla de Plata con Ramas de Palma al Mérito en el Seguro

Medalla de Plata de la Ciudad

Al agradecer a todos los abulenses en general las atenciones que la vienen dispensando, les augura

Felices Navidades y un venturoso Año 1972

Avda. José Antonio, 18 - Tel. 21 15 23

AVILA



GUANTES

MARTIN

AVILA

Fábrica Próxima inauguración

Virgen de Covadonga, 17

AVILA

Vd. puede encargar sus guantes a medida

TIRO DE PICHON

El domingo, en el Campo de Tiro de "Las Hervencias", prueba final del "I Trofeo de Invierno"

El próximo domingo, en el Campo de Tiro de "Las Hervencias" tendrá lugar la prueba final del "I Trofeo de Invierno", organizado por el Club de Tiro Avila.

Como ya conocen nuestros lectores, de este mismo trofeo se han celebrado tres pruebas en los días 14 y 28 de Noviembre y 8 del corriente mes. Las tres eran puntuables con cuatro puntos para el primer clasificado, tres para el segundo, dos para el tercero y uno para el cuarto. Independientemente se adjudicaron dos puntos a cada tirador por asistencia. En esta prueba final tomarán parte solamente los tiradores que hayan alcanzado una puntuación mínima de seis puntos, según determina el Artículo 2.º de la competición.

Antes de ofrecer el programa de esta extraordinaria tirada, vamos a indicar la clasificación de la última, Copa "Veterano" Osborne: 1º, Señor Fernández, De Benavente (Zamora); 2º, Escudero, de Plasencia; 3º, Grande, de Avila; 4º, Fernández Nieto, de Medina del Campo (Valladolid); 5º, Valbuena, de Ponferrada (León); 6º, Alonso, de Avila, y 7º, Costas, de Avila. El Trofeo del Club Avila fue para el tirador abulense Señor Tapia.

El domingo habrá una primera tirada, que comenzará a las doce de la mañana, con la Copa Restaurante Piscinas y Bar Ibérica. A tres pájaros, no excluyendo ceros, con entrada de 500 pesetas. Premios: La copa y el 70% de las inscripciones.

A continuación, la Final del "I Trofeo de Invierno" Club de Tiro Avila. A seis pichones, no excluyendo ceros. Distancia 25 metros y entrada de 700 pesetas.

El Campeón recibirá copa de Plata del Club de Tiro

Avila, así como el subcampeón otro trofeo de plata del mismo Club.

Como premio especial al tirador, perteneciente al Club de Tiro Avila, se otorgará una copa de plata conmemorativa de este "I Trofeo de Invierno", premio no acumulativo con el de campeón o subcampeón.

Al final de esta tirada el Club de Tiro obsequiará a todos los señores socios y tiradores con una copa de vino español. J.G.

Patronato de Apuestas Mufuas Deportivas Benéficas

Delegación de Avila

Modificado el calendario de fútbol por la Real Federación Española como consecuencia de la Asamblea de Clubs que ha tenido lugar el día 18 del actual, se pone en conocimiento del público, quedan nulos los boletos de la jornada 17.ª de fecha 26 del corriente, que hayan podido ser admitidos por los Receptores, teniendo derecho los apostantes a la devolución del importe abonado, previa entrega del resguardo. Asimismo se pone en conocimiento de los apostantes que el día 2 de enero de 1972 se celebrará la jornada 18.ª de concursos de pronósticos con encuentros de primera y segunda división, encontrándose ya los boletos a disposición del público que la admisión de boletos para citada jornada terminará el VIERNES a las CUATRO DE LA TARDE.

Avila, 23 de diciembre de 1971.—EL DELEGADO.

AUTO - ESCUELA PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12
Teléfono: 21 13 73



DE SOBREMESA...

ANIS LA CORDOBESA

CRUZ CONDE

DISTRIBUIDOR: c/ Luis Valero, 4-C-3.º-Dcha.

Teléfono 21 15 60

Mensaje de Navidad de Pablo VI

El Papa dirigió ayer su tradicional mensaje de Navidad, al saludar a los miembros del Sacro Colegio Cardenalicio en la Sala del Consistorio.

Los temas centrales que abordó su Santidad el Papa

«Sábado Gráfico», secuestrado

MADRID.— Ha sido ordenado el secuestro del último número del semanario «Sábado Gráfico», al parecer a causa de un reportaje que se considera que ofende a la Confederación de las Cajas de Ahorro y en concreto a la de Zaragoza. Se dice que la citada publicación ha decidido retirar del número el texto objeto del secuestro.

en su discurso fueron: la misión pacificadora de la Iglesia ante los numerosos conflictos bélicos que la vician (Vietnam, India, Pakistán, Irlanda del Norte, Medio Oriente...) y la importancia de los trabajos realizados durante el Concilio Vaticano II y durante el Sinodo de los Obispos. Respecto a los conflictos bélicos el Papa aseguró que «todo esto es una fuente de pena y de angustia para cuantos abrigan sentimientos de humana fraternidad hacia aquellas poblaciones», y recaló la preocupación por «la insuficiente autoridad de los organismos internacionales para evitar y resolver las situaciones en conflicto».

De una manera especial Pablo VI lamentó «los atentados que contra los derechos

y la dignidad de la persona humana se continúan realizando en no pocos países». Y una vez más defendió calurosamente «los derechos fundamentales del hombre en relación con la libre manifestación de la fe, la vida religiosa y la normal organización y actividad benéfica de la Iglesia», deplorando «las inicuas situaciones» mantenidas en muchos países que se dicen protectores de la libertad.

Por lo que se refiere a la situación de la Iglesia, el Papa afirmó que «a pesar de que se encuentra perturbada por algunas formas de ambigüedad, respecto a la interpretación de algunos principios o ideas doctrinales aprobadas por el Concilio», él se encuentra plenamente abierto a la más grande confianza, la más tenaz esperanza de que la Iglesia sabrá conseguir resultados constructivos y positivos.

Las ambigüedades a que el Papa se refería son: el repudio de muchos a la tradición, el inconformismo ante la autoridad (que, a pesar del nuevo estilo de servicio y responsabilidad, no puede considerarse solamente como emanada de la comunidad), y la tendencia a entender y explicar el compromiso cristiano con comodidad y facilidad lejanas del sacrificio y de la Cruz.



Ninguna figura más oportuna en estas fechas con marcado sabor infantil que la de Dany Keye, el hombre que ha dedicado su vida y su dinero a la infancia y que aún sigue repartiendo sonrisas en este mundo que tanto las necesita. Va ya con la estampa del popular actor un mensaje de simpatía para todos los pequeños abulenses.

Piedralaves

TIRADA DEL PAVO

El Tiro al plato, arraiga con profundidad en nuestra provincia, como el año anterior, se ha efectuado la gran tirada del Pavo en nuestro campo de La Avellaneda, con una gran animación, tanto por las formidables escopetas participantes, como por la concurrencia con que se vió acogida, el pueblo se fundió en uno, acudiendo para presenciar la competición.

Fueron 23 magníficas escopetas, las que se presentaron a concurso, participando 4 de la villa y el resto de la provincia, Toledo, Salamanca y Madrid.

Se efectuó la tirada a 25 platos, con 2 entradas y la clasificación quedó así:

- 1.º Sr. de la Casa con 21 platos.
 - 2.º Sr. Sacristán Valenzuela con 20 platos.
 - 3.º Don José López Cuéllar con 20 platos.
- Hasta el 10 clasificado, se

les entregaron 1 pavo y lotes de licores y los restantes fueron obsequiados con una medalla conmemorativa y lote de botellas. Asimismo se sortearon dos pavos, para las restantes escopetas no clasificadas.

El Trofeo cedido por el Excmo. Ayuntamiento, para el mejor clasificado del Valle del Tiétar fue entregado a don José López Cuéllar.

Tanto los participantes, como la concurrencia, pudieron observar la magnífica organización existente debiendo agradecer una vez más a los señores López y Ulloa, como Delegados del Centro de Iniciativas y al Sr. González Delegado Local de Educación y Descanso, el habernos ofrecido este magnífico espectáculo deportivo y organizado, que hace que se siga hablando siempre de nuestro gran Piedralaves.

Pinilla.

Se vende PISO a estrenar

PASEO SAN ROQUE

Calefacción central, ascensor y locales comerciales y solares

Teléfono 53 - 94 - SEGOVIA

La Misa del Gallo en TVE

Se retransmitirá desde Canarias

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. (Cifra).— Televisión Española en Canarias transmitirá en directo para toda España, en la Nochebuena, la tradicional misa del gallo.

Es esta una novedad sin precedentes en la historia de este medio de comunicación, pues, se usará, por primera vez el satélite «Intestalt-4».

El equipo técnico de Televisión Española se desplazará, con tal motivo, a la basi-

WASHINGTON, (Efe).— El Presidente norteamericano hizo un llamamiento navideño a la hermandad universal sin fronteras que «nos une a todos bajo Dios».

En un mensaje desde la Casa Blanca, Nixon dijo: «La Navidad es una época de alegría y amor y también el momento de reflexionar. Pensamos en esta ocasión en aquellos que están cercanos a nuestros corazones, pero que puedan estar a muchos kilómetros de distancia. Hacemos una pausa para pensar especialmente en los necesitados.

Nixon añadió que la Navidad es también una época de donaciones y de perdón, una ocasión para demostrar la buena voluntad cuando «sabemos que la verdadera paz es aquella que habita en el corazón».

«Mientras trabajamos para conseguir la paz en el mundo, hagámoslo inspirados y

fortalecidos por esta paz en el corazón», terminó diciendo el Presidente.

Una carta para pensar

En la parroquia de San Juan Bautista se ha recibido esta carta que por su ejemplaridad publicamos:

«Queridos hermanos:

Somos una pareja de novios de Avila. Todavía somos muy jóvenes y no sabemos del todo bien, lo que la vida nos puede traer. Deseamos ser felices y le pedimos a Dios que sean felices todos los hombres. Por encima de todos los sufrimientos y todas las penalidades está el Amor que debemos tenernos unos a otros.

Este dinero que os entregará el párroco de San Juan en nuestro nombre pretendo ser una ayuda material para que estos días del Nacimiento de Dios veais muy claro que estamos aquí para ayudarnos mutuamente.

Hoy somos nosotros quienes os ayuda a vosotros. Pero estamos seguros que vosotros también podeis ayudar a muchos más hombres con vuestro amor y con vuestra comprensión.

Feliz Navidad».

Niño de 14 años construye un motor de pilas para ovillar hilo

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. (Cifra).— Manuel Sarmiento, un niño de catorce años que vive en la localidad canaria de Moya y que ha pasado toda su vida junto a los animales, tiene una gran habilidad para construir cualquier aparato mecánico.

El pequeño, que sólo ha venido a Las Palmas en una ocasión, ha construido un motor que funciona con pilas y

puede ser empleado para ovillar hilos.

También en otra ocasión hizo una moto de troncos de madera y ruedas de hierro que por poco le cuesta la vida, ya que tuvo un accidente.

En la actualidad está construyendo con latas un reloj, que espera que funcione.

Sus útiles de trabajo son unas tijeras de podar, un martillo y un formón.

Farmacias de guardia

Día	Fecha	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Viernes	24	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Sábado	25	D. Luis Guerras Madrigal (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60

Policlínica Parque de San Antonio

Quirófano y sala de partos. Unidad de Vigilancia Intensiva. Zona estéril
Paseo de Don Carmelo, 24. Teléfonos 21 32 46 - 47 y 48 AVILA.



JOSE KAISER
JOYERO

Concesionario exclusivo para AVILA y provincia del encendedor DUPONT

EL DIARIO DE AVILA

Año LXXIII • N.º 23 225
E. C. A. Pío XII, S. A.
Director: Juan Grande Martín. • Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12.
• Teléfs.: 21 26 40 - 41 - 42.
• Dep. Legal: AV. 5-1958.